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Vráble

Obec je v roku 2024 zaradená do triedy Skôr zle spravovaná obec.
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Lepšie poradie je vyššie v grafe.

H1 Čisté bohatstvo

Obec so stagnujúcim čistým bohatstvom

H2 Dlhové správanie

Obec dlhu sa vyhýbajúca

H3 Zmeny nákladov

Náklady nekontrolovane expandujúca obec

Slovné hodnotenie

Trend obce je vyhodnotený ako Stabilná. Najlepší výsledok dosiahla v roku 2023. 
Výsledok treba čítať ako hodnotenie vybraných ukazovateľov hospodárenia, nie ako 
celkové hodnotenie kvality života.

Popis mesta

Vráble sú mesto v okrese Nitra v Nitrianskom kraji, ležiace v úrodnej časti Podunajskej 
pahorkatiny. Mesto zahŕňa aj časti Dyčka a Horný Ohaj a má väzby na Nitru, Zlaté 
Moravce, Levice a poľnohospodársky región Ponitria. Vráble sú známe priemyselným 
parkom, vinohradníckym a poľnohospodárskym okolím, historickými pamiatkami a 
kvalitnou dostupnosťou do krajského mesta. Ich charakter spája menšie mestské 
centrum, priemysel, služby a vidiecke zázemie.

Služby

Vráble poskytujú školské, kultúrne, zdravotnícke, sociálne, športové a komunálne 
služby. Oficiálna stránka mesta v sekcii vzdelávanie uvádza materské školy na 
Sídlisku Lúky, Hlavnej ulici, pri ZŠ Lúky, pri ZŠ V. Záborského a v Hornom Ohaji. V 
meste pôsobia základné školy, školské jedálne, základná umelecká škola, centrum 
voľného času a ďalšie školské zariadenia. Kultúru zabezpečuje mestské kultúrne 
stredisko, knižnica, kino, podujatia, športoviská, futbalové kluby a komunitné aktivity. 
Dopravne je mesto napojené na Nitru a Levice.

Ekonomika mesta

Ekonomika Vrábeľ je výrazne ovplyvnená priemyselným parkom, technickou výrobou, 
automobilovými dodávateľmi, službami, obchodom, verejným sektorom a 
poľnohospodárskym zázemím. Výhodou je blízkosť Nitry a dostupnosť kvalifikovanej 
pracovnej sily. Priemysel vytvára pracovné miesta, no zároveň kladie nároky na 
dopravu, bývanie a infraštruktúru. Potenciál mesta je v modernizácii priemyslu, 
podpore služieb, bývania, škôl a verejného priestoru.

Vygenerované 04. 06. 2026


